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Тестовые вопросы для проверки знаний студентов специальностей "Организация обслуживания гостиничных хозяйств" и "Туризм"

1. Тарифный разряд характеризует:
1. Рабочий день работника
2. Воспроизводство рабочей силы 
3. Тарифный коэффициент
4. Долю доплат и надбавок
5. Квалификацию работника

2. Формы оплаты труда представляют:
1. Размеры заработной платы
2. Поощрительные выплаты
3. Тарифные ставки и должностные оклады	
4. Оплата за неотработанное время
5. Уровень труда рабочих

3. Под совершенствованием организации рассматривается система:
1. Смешанная
2. Контрактная
3. Тарифная
4. Повременная
5. Бестарифная

4. Квалификационный уровень создаёт:
1. Объём выполненных работ
2. Возможность нормирования труда
3. Материальное стимулирование
4. Социальные гарантии
5. Стимулы рабочим

5. Чем выше объём реализации, тем более:
1. Эффективен коэффициент трудового участия
2. Эффективнее работает предприятие 
3. Квалифицирован уровень работника
4. Повышается заработная плата
5. Выгодна выработка продукции

6. К целодневным потерям рабочего времени относят:
1. Выплата за работу в ночное время
2. Отпуск по учёбе
3. Время кормящим матерям
4. Льготный час подростка
5. Выплата за бригадирство

7. Доплаты к часовому фонду заработной платы:
1. Кормящим матерям
2. Отпуск по учёбе
3. За бригадирство и работу в ночное время
4. За выполнение государственных и общественных обязанностей
5. Льготный час подростка

8. Явочная численность горничных определяется по формуле:
1. Ч яв = М х ÷ Н обс           
2. Ч яв = Н вр × Т см
3. Ч яв = М ÷ Н вр
4. Ч яв = Н вр / Т см
5. Я яв = К п × Ч сп

9. Накладные расходы:
1. Вспомогательные материалы, амортизационные отчисления, капитальный ремонт
2. Дополнительная заработная плата, внеэксплуатационные расходы, основная заработная плата
3. Коммунальные расходы, капитальный ремонт, расходы на рекламу, основная заработная плата
4. Административно-управленческие расходы, содержание зданий, внеэксплуатационные расходы
5. Отчисления в социальный фонд, текущий ремонт, заработная плата

10. Ценообразование:
1. Изучение спроса на гостиничные услуги
2. Дифференциация цен
3. Процесс формирования цены на товар или услугу
4. Соотношение спроса и предложения
5. Процесс снижения цен для привлечения клиентов

11. Мощность гостиницы определяется по формуле:
1. М э × К вм
2. М х × К вм
3. М х × Т к
4. Т к × К вм
5. М э × Т эф

12. Загрузку гостиницы показывает коэффициент вместимости, который рассчитывается по формуле:
1. М х × Т к
2. М э ÷ М х
3. М х × Ч М э
4. М х ÷ М э
5. М э × Т эф

13. Выберите неправильное утверждение:
1. Двойная запись является одним из методов бухгалтерского учёта
2. Кодировка операции при помощи двойной записи называется бухгалтерской проводкой.
3. Для двойной записи необходимо использование двух бухгалтерских счетов
4. При двойной записи операция всегда отражается по дебету одного счёта и кредиту другого счета
5. Ни один из ответов не является верным

14. Повремённая форма оплаты труда предусматривает:
1. Установленные должностные уклады
2. Отработанное время
3. Установленное время
4. Индивидуальную оплату труда
5. Определённый объём работы

15. Квалификационный уровень создаёт:
1. Объём выполненных работ
2. Материальное стимулирование
3. Стимулы рабочим
4. Социальные гарантии
5. Возможность нормирования труда

16. В производстве труда совместители учитываются:
1. Постоянно
2. Квартально
3. Два раза
4. Несколько раз
5. Один раз

17. Койко-место в эксплуатации:
1. Возможная пропускная способность гостиницы
2. Число мест на конец планируемого периода
3. Число инвентарных мест в гостиницы
4. Число мест, которые фактически будут эксплуатироваться в течении календарного года
5. Число мест на начало планируемого периода

18. Стоимость объёма продукции, поступившей на рынок и оплаченная потребителем:
1. Отгруженная продукция
2. Валовая продукция
3. Незавершённое производство
4. Товарная
5. Реализованная продукция

19. Готовая законченная продукция:
1. Реализованная продукция
2. Незавершенное производство
3. Валовая продукция
4. Отгруженная продукция
5. Товарная

20. Гостиничное хозяйство учитывает ежедневно:
1. Фактически работающих
2. Всех работающих
3. Наёмных работающих
4. Имеющиеся кадры
5. Индивидуально работающих

21. Тарифные коэффициенты предусмотрены для:
1. Оценки рабочей силы
2. Регулирования оплаты труда
3. Размера надбавок и доплат
4. Минимальной оплаты труда
5. Дифференцированной оплаты труда

22. Возможная пропускная способность гостиницы при 100% использовании всех инвентарных мест - это:
1. Количество койко-суток в эксплуатации
2. Количество койко-суток в хозяйстве
3. Под плановым ремонтом
4. Пребывающие в техническом простое места
5. Минимальная загрузка

23. Материально-техническое снабжение:
1. Расчёт потребностей в материальных ресурсах
2. Расход материальных ресурсов
3. Процесс осуществления услуг и товаров
4. Процесс распределения средств производства и доведения их до потребителя
5. Создание условий для качественного производства услуг

24. Удельная форма расхода:
1. Действующий тариф
2. Стоимость материалов
3. Максимально допустимый расход материалов на единицу измерения
4. Потребность материалов
5. Материалов гостиницы

25. Доход гостиницы за сутки определяется (Д сут):
1. М × Сут × Ц
2. М э сут × Ц сут 
3. М э год × Ц год
4. М х × Т эф
5. М х × Т год

26. Фонд заработной платы:
1. Сумма денежных средств, которые необходимы для выплат затрат на производство услуг
2. Сумма отчислений на социальное страхование
3. Сумма денег, включающих в себя только заработную плату
4. Все денежные средства
5. Сумма денежных средств из которых выплачивают заработную плату

27. Выполняющие основной процесс – это рабочие:
1. Основные
2. ИТР
3. Вспомогательные
4. Служащие
5. МОП

28. К третьему квалификационному уровню обслуживания гостичного фонда относится:
1. Горничная
2. Портной
3. Дежурная по этажу
4. Администратор
5. Швейцар

29. Основным штатным составом являются:
1. Основные работники
2. Производственные кадры
3. Наёмные рабочие
4. Служащие
5. Рабочие

30. Повремённая система может быть:
1. Сдельно-премиальная
2. Коллективная
3. Повремённая и повремённо-премиальная
4. Сдельно-прогрессивная
5. Прямая сдельная

31. Для каждой группы устанавливают свои (й):
1.Требования
2. Критерии
3. Поощрения
4. Уровень заработной платы
5. Квалификационный уровень

32. Списочное число рабочих определяется по формуле:
1. Ч сп = Ч яв × М х
2. Ч сп = К п × М э
3. Ч сп = Ч яв × Т к
4. Ч сп = М  × Н обсл 
5. Ч сп = Ч яв × К п

33. Цена услуг гостиницы - это:
1. Объём предложения
2. Стоимость оказанных дополнительных услуг
3. Себестоимость услуг
4. Соотношение спроса и предложения
5. Денежное выражение их стоимости

34. Переходный коэффициент определяется по формуле:
1. Т к × Т эф
2. Т см × Т к
3. Т см × Т эф
4. Т ф ÷  Т к
5. Т к ÷  Т эф

35. Показатель, характеризующий использование гостиничных ресурсов - это:
1. Коэффициент загрузки (вместимости)
2. Коэффициент колебания (загрузки)
3. Индекс ликвидности
4. Переходный коэффициент
5. Оборачиваемость койко-места

36. Годовой доход гостиницы определяется по формуле:
1. М х × Ц 
2. Д сут × Т к
3. Д сут × Т эф
4. М х × Т к
5. М э × Т эф

37. Планы снабжения гостиниц рассчитываются на основании:
1. Норм времени
2. Страховых запасов
3. Удельных норм расхода
4. Норм выработки
5. Текущих запасов

38. Разность цены услуги и себестоимости - это:
1. Прибыль
2. Рентабельность
3. Трудоёмкость
4. Производительность труда
5. Выработка

39. Доплаты к часовому фонду заработной платы:
1. Кормящим матерям
2. Отпуск по учебе
3. За бригадирство и работу в ночное время
4. За исполнение государственных и общественных обязанностей
5. Льготный час подростка

40. Стоимость общего результата деятельности предприятия за определенный период:
1. Отгруженная продукция
2. Валовая продукция
3. Реализованная продукция
4. Товарная продукция
5. Незавершённое производство

41. Процентное выражение прибыли - это:
1. Чистый доход
2. Производительность труда
3. Трудоёмкость
4. Себестоимость
5. Рентабельность

42. Основанием для возникновения обязательств предприятий и их ответственности является:
1. Судебное решение
2. Договор
3. Сертификат
4. Государственный акт
5. Обязательства

43.Используемые материалы на производстве бывают:
1. Производственные
2. Основные, неосновные
3. Фабричные
4. Плановые, неплановые
5. Основные, вспомогательные

44. Лица, занятые управленческой деятельностью предприятия - это:
1. МОП
2. Служащие
3. Основные работники
4. Вспомогательные работники
5. ИТР

45. Оборачиваемость койко-места определяется по формуле:
1. М х ÷ Г ср 
2. М э ÷ М х
3. Г ср × М э
4. Г ср × М х
5. М э ÷ Г ср

46. Формула индекса доходности номерного фонда определяется по формуле:
1. Ц факт + Ц прейск
2. Ц факт ÷ Ц прейск
3. Ц факт × Ц прейск
4. Ц прейск ÷ Ц факт
5. Ц факт - Ц прейск

47. Средний тариф за сутки определяется по формуле:
1. Д сут × М э
2. М х × М э
3. Д год ÷ М х
4. Д год × М х
5. Д год ÷ М х

48. Для повышения прибыли необходимо:
1. Увеличить накладные расходы
2. Повысить затраты времени
3. Улучшить качество и снизить себестоимость
4. Снизить стоимость услуг
5. Увеличить себестоимость

49. Вид аренды с последующей передачей в собственность:
1. Приватизация
2. Лизинг
3. Аренда
4. Франчайзинг
5. Национализация

50. Общество, уставный капитал которого разделён на число акций:
1. Товарищество
2. Акционерное общество
3. Трест
4. Синдикат
5. Картель

51. Трудоёмкость продукции представляет:
1. Труд и результативность
2. Готовую продукцию
3. Производственную продукцию
4. Затраченные силы
5. Имеющиеся кадры

52. Заработная плата основных рабочих, непосредственно связанная с оказанием услуг – это статья:
1. Прочие расходы
2. Основная заработная плата
3. Начисления на заработную плату
4. Дополнительная заработная плата
5. Амортизационные отчисления

53. Статья «Водоснабжение и канализация» учитывает расходы:
1. На стирку белья
2. На текущий ремонт
3. На отопление и канализацию
4. На топливо
5. На холодную воду и канализацию

54.Отчётная калькуляция отражает затраты:
1. Накладные
2. Производственные
3. Прямые
4. Косвенные
5. Фактические

55. Основная заработная плата:
1. Дневной фонд заработной платы 
2. Годовой фонд заработной платы
3. Дополнительная заработная плата
4. Месячный фонд заработной платы
5. Часовой фонд заработной платы

56. В производстве труда совместителт учитываются:
1. Один раз
2. Два раза
3. Постоянно
4. Несколько раз
5. Квартально

57. Затраты на содержание административно-управленческого аппарата включаются в статью:
1. Фабричные
2. Основные материалы
3. Внеэксплуатационные расходы
4. Накладные расходы
5. Цеховые расходы

58. Один из методов бухгалтерского учёта, представляет собой сверку  фактического наличия имущества с показателями бухгалтерскогого учёта, называется:
1. Двойной записью
2. Инвентаризацией
3. Документацией
4. Балансом
5. Бухгалтерская проводка

59. Структурное подразделение, где аккумулируется поток документации по всем направлениям финансово-хозяйственной деятельности организации:
1. Плановый отдел
2. Отдел продаж
3. Отдел маркетинга
4. Архив
5. Бухгалтерия

60. Долг перед предприятием, это:
1. Дебиторская задолженность
2. Кредиторская задолженность
3. Краткосрочные кредиты банков
4. Долгосрочные кредиты банков
5. Сроки исковой давности по задолженности

61. Долг самого предприятия, это:
1. Дебиторская задолженность
2. Кредиторская задолженность
3. Краткосрочные кредиты банков
4. Долгосрочные кредиты банков
5. Сроки исковой давности по задолженности

62. В существующей системе учёта имеются следующие основные компоненты:
1. Статистика
2. Оперативный отчёт
3. Бухгалтерский учёт
4. Верны ответы 1, 2, 3
5. Верны ответы 2 и 3

63. Совокупность способов для ведения учёта и раскрытия финансовой отчётности в соответсвии с их принципами и основами, представляет собой:
1. Балансовое обобщение
2. Бухгалтерские счета
3. Учётная политика
4. Балансовое обобщение
5. Двойная запись

64. К первичным документам относятся:
1. Накладные
2. Платёжные поручения
3. Счета
4. Акты
5. Все ответы верны

65. Левая сторона бухгалтерского счёта называется:
1. Сальдо начальное
2. Сальдо конечное
3. Дебет
4. Кредит
5. Ни один из ответов не является верным

66. Правая сторона бухгалтерского счёта называется:
1. Сальдо начальное
2. Сальдо конечное
3. Дебет
4. Кредит
5. Ни один из ответов не является верным

67. Схематически счета обычно изображаются в виде условной таблички, среди бухгалтеров она называется:
1. Вертолётиком
2. Ракетой
3. Графиком
4. Самолётиком
5. Ни один из ответов не является верным

68. Если на счетах активов операция отражается по дебету, это означает:
1. Увеличение средств
2. Уменьшение средств
3. Валюта баланса не изменяется
4. Увеличение происходит по дебету, а уменьшение по кредиту
5. Увеличение происходит по кредиту, а по дебету происходит уменьшение

69. Если на счетах активов операция отражается по кредиту, это означает:
1. Увеличение средств
2. Уменьшение средств
3. Валюта баланса не изменяется
4. Увеличение происходит по дебету, а уменьшение по кредиту
5. Увеличение происходит по кредиту, а по дебету происходит уменьшение

70. Если на счетах пассивов операция отражается по кредиту, это означает:
1. Увеличение средств
2. Уменьшение средств
3. Валюта баланса не изменяется
4. Увеличение происходит по дебету, а уменьшение по кредиту
5. Увеличение происходит по кредиту, а по дебету происходит уменьшение

71. Если на счетах пассивов операция отражается по дебету, это означает:
1. Увеличение средств
2. Уменьшение средств
3. Валюта баланса не изменяется
4. Увеличение происходит по дебету, а уменьшение по кредиту
5. Увеличение происходит по кредиту, а по дебету происходит уменьшение

72. Сальдо конечное для активных счетов рассчитывается по формуле:
1. Сальдо начальное + Оборот по Дебету - Оборот по Кредиту
2. Сальдо начальное + Оборот по Кредиту - Оборот по Дебету
3. Оборот по Кредиту + Сальдо Начальное + Оборот по Дебиту
4. Оборот по Кредиту – Оборот по Дебету + Сальдо начальное
5. Оборот по Кредиту + Оборот по Дебету - Сальдо начальное

73. Сальдо конечное для пассивных счетов рассчитывается по формуле:
1. Сальдо начальное + Оборот по Дебету - Оборот по Кредиту
2. Сальдо начальное + Оборот по Кредиту - Оборот по Дебету
3. Оборот по Кредиту + Сальдо Начальное + Оборот по Дебиту
4. Оборот по Кредиту – Оборот по Дебету + Сальдо начальное
5. Оборот по Кредиту + Оборот по Дебету - Сальдо начальное

74. Процедура указания корреспонденции счетов называется:
1. Двойной записью
2. Красным сторно
3. Котировкой
4. Бухгалтерской проводкой
5. Ни один из ответов не является верным

75. В первичном документе обнаружена ошибка – указана сумма меньшая, чем требуется. В таком случае применяется:
1. Красное сторно
2. Способ дополнительных проводок
3. Неправильная запись зачёркивается тонкой чертой так чтобы можно было прочитать написанное, затем рядом указывается верная запись, заверенная подписью лица, составившего этот документ
4. Красное сторно и метод дополнительных проводок
5. Ни один из ответов не является верным

76. В первичном документе обнаружена ошибка – неверно указан адрес покупателя. В таком случае применяется:
1. Красное сторно
2. Способ дополнительных проводок
3. Неправильная запись зачёркивается тонкой чертой так чтобы можно было прочитать написанное, затем рядом указывается верная запись, заверенная подписью лица, составившего этот документ
4. Красное сторно и метод дополнительных проводок
5. Ни один из ответов не является верным

77. В первичном документе обнаружена ошибка – неверно указан адрес покупателя. В таком случае применяется:
1. Красное сторно
2. Способ дополнительных проводок
3. Неправильная запись зачёркивается тонкой чертой так чтобы можно было прочитать написанное, затем рядом указывается верная запись, заверенная подписью лица, составившего этот документ
4. Красное сторно и метод дополнительных проводок
5. Ни один из ответов не является верным

78. К платёжным документам относится:
1. Платёжное поручение
2. Чек
3. Вексель
4. Платёжное требование - поручение
5. Все ответы верны

79. Операции банка, осуществляемые на основании представленных инициатором платёжных и других, предъявляемых при документарных  расчётах документов, предусмотренных соглашениями между покупателем и продавцом, называются:
1. Аккредитив
2. Платежное поручение
3. Объявление на взнос наличными
4. Инкассо
5. Чек

80. Обязательство банка, принятое им по просьбе и в соответствии с инструкциями клиента или по собственному усмотрению, произвести платёж указанному бенефициару или по его приказу, или акцепт и оплату переводных векселей, выставленных бенефициаром, называется :
1. Аккредитив
2. Платежное поручение
3. Объявление на взнос наличными
4. Инкассо
5. Чек

81. Двойная запись отражает:
1. Информацию об объектах учёта
2. Хозяйственную операцию по дебету одного счёта и кредиту другого счёта в равной сумме
3. Остатки по счетам
4. Группировку, контроль и учёт хозяйственных средств и процессов
5. Все ответы верны

82. Пассивный счёт имеет сальдо:
1. Дебетовое
2. Кредитовое
3. Отрицательное
4. Положительное
5. Нулевое
83. Активный  счёт имеет сальдо:
1. Дебетовое
2. Кредитовое
3. Отрицательное
4. Положительное
5. Нулевое

84. Взаимосвязь между счетами, выраженная в результате двойной записи называется:
1. Корреспонденцией счетов
2. Планом счетов
3. Бухгалтерским балансом
4. Группировкой хозяйственных средств
5. Все ответы верны

85. Документ - это:
1. Информация о совершении хозяйственной операции
2. Бумажный бланк
3. Письменное свидетельство, характеризующее факт совершения хозяйственной операции
4. Специальные таблицы для регистрации хозяйственной операции
5. Ни один из ответов не является верным

86. Что значит ОБРАБОТАТЬ ДОКУМЕНТ?
1. Заполнить реквизиты
2. Проставить корреспондирующие счета
3. Подшить в папку
4. Сдать в архив
5. Все ответы верны

87. Инвентаризация – это:
1. Проверка работы материально-ответственных лиц
2. Проверка фактического наличия запасов и денежных средств, путём перемеривания, перевешивания, пересчёта.
3. Проверка денежных средств с целью выявления хищения
4. Пересчёт документов
5. Все ответы верны

88. Инвентаризация проводится обязательно:
1. При смене материально-ответственных лиц
2. Два раза в год
3. Один раз в квартал
4. Каждый месяц
5. Каждую неделю

89. Документы, в которых не допускаются исправительные записи:
1. Приходные и расходные накладные
2. Кассовые и банковские
3. Объяснительные
4. Заявления
5. Служебные записки

90. Инвентаризация бывает:
1. Сплошная и выборочная
2. Плановая и выборочная
3. Документальная и недокументальная
4. Основная и вспомогательная
5. Одноразовая и многоразовая

91. Эта система оплаты труда может допускаться на ограниченный срок и на решающих участках производства. Она предусматривает оплату труда в пределах исходной нормы по обычным расценкам, а при выработке сверх исходной базы по повышенным расценкам.
1.Прямая сдельная
2. Сдельно-премиальная
3. Сдельно-прогрессивная
4. Косвенная
5. Аккордная

92. Закон РК №2732 «О бухгалтерском учёте и финансовой отчётности» был принят:
1. 26 декабря 1995 года
2. 11 июля 1997 года
3. 24 декабря 2001 года
4. 10 июля 2003 года
5. 11 июня 2004 года

93. Тип хозяйственных операций ДА-КА:
1. Вызывает изменение только в активе баланса. 
2. Вызывает изменение только в пассиве баланса
3. Вызывает изменение и в активе и в пассиве путём увеличения его статей
4. Вызывает изменение и в активе и в пассиве путём уменьшения его статей
5. Ни один из ответов не является верным

94. Какого типа изменений в балансе не существует :
1. Уменьшение статей и уменьшение статей пассива на одну и ту же величину
2. Увеличение статей актива и уменьшение статей пассива на одну ту же величину
3. Увеличение статей актива и увеличение статей пассива на одну и ту же величину
4. Увеличение одних статей актива и уменьшение других статей актива на одну и ту же величину
5. Увеличение одних статей пассива и уменьшение других статей пассива на одну и ту же величину

95. Открытие счёта означает:
1. Покупку и заполнение бланка
2. Рисование самолётика
3. Отражение в балансе соответствующей статье
4. Отражение сальдо по счёту
5. Правильного ответа нет

96. Закрытие счёта означает:
1. Подготовку журнала-ордера по определённому счёту для сдачи в архив
2. Расчёт сальдо по счёту на конец периода
3. Перенос сальдо по счёту в баланс компании
4. Отказ от использования определённого счёта в работе бухгалтерии
5. Правильного ответа нет

97. Акцептован счёт поставщика и оприходованы на склад материалы на сумму 400000 тенге. Эта опреция относится к типу:
1. ДА-КА
2. ДА-КП
3. ДП-КП
4. ДП-КА
5. Ни один из ответов не является верным

98. Получено по чеку из банка 800000 тенге. Эта операция относится к типу:
1. ДА-КА
2. ДА-КП
3. ДП-КП
4. ДП-КА
5. Ни один из ответов не является верным

99. Полученная ссуда в размере направленная на погашение задолженности перед поставщиками и подрядчиками 400000 тенге. Эта операция относится к типу:
1. ДА-КА
2. ДА-КП
3. ДП-КП
4. ДП-КА
5. Ни один из ответов не является верным

100. Перечислено с расчётного счёта по НДС  300 тенге. Эта операция относится к типу:
1. ДА-КА
2. ДА-КП
3. ДП-КП
4. ДП-КА
5. Ни один из ответов не является верным





